

2017“家博会”完美落幕

市民体验“一站式”家居建材采购模式



↑ 2017漯河秋季“家博会”颁奖现场。
→ “家博会”现场人头攒动。

□文/图 见习记者 刘亚杰

10月29日,由本报主办的2017漯河秋季“家博会”完美落幕。为期三天的展会吸引了众多市民的参与,同时也为参展品牌带来了一次近距离接触消费者的机会。

据悉,此次“家博会”共有40余个家居建材品牌亮相,其中包括大伟装饰集团、浩天装饰集团、宇美装饰、何氏集团集装e站、鸣雕装饰、马可波罗瓷砖、圣象地板、东箭整体家具、大自然原装进口地板、南山铝材、威能采暖、阿里斯顿壁挂炉、沁园净水、简一衣柜、盼盼晾衣架、大染坊窗帘、老板电器、未来家具广场、骏程陶瓷、加维斯门窗、国美电器、海尔电器、美的电器、美的中央空调等品牌商家参与了此次展会。

市民观展热情高

10月27日,一大早就有许多市民前来挑选自己喜欢的商品,市民徐大爷想买一款智能马桶,在维卫智能马桶展厅前驻足了很久,他告诉记者:“我在网上了解过这个品牌,是我国自主研发的品牌,很不错,今天在现场看看实物是什么样的。现在这个智能马桶很方便,一方面比较省纸,另一方面很环保,再一个是

干净卫生,尤其对于女同志而言,很方便。我也是想给我老伴儿买一个,今天在现场看看,回头再去他们门店了解一下。这个活动很不错,很多家装品牌都在这里,真正的‘一站式’消费,不用东奔西跑。”

在本届“家博会”冠名商大伟装饰集团的展厅前,记者看到很多前来咨询的客户,大伟装饰集团的工作人员告诉记者:“我们通过提前跟客户沟通,然后进行现场签单,活动力度在本次展会上是最大的。有很多客户已经交了预付款,接下来需要我们的工作人员在展会结束后进行跟踪服务。”

圣德堡陶瓷在本次展会上推出的“百分之五十返现”活动吸引了众多消费者前来咨询,圣德堡陶瓷的负责人告诉记者:“这个活动是这样的,比如说买一万块钱的瓷砖,我们返还5000块钱,12个月返还完毕。我们的优惠活动在此次展会之前就已经开始向消费者推送,现在第一位客户已经收到了我们的返现。相当于半价,展会开始的半天时间就已经有很多客户咨询。”

“优秀教育培训品牌”揭晓

10月28日上午,在“家博

会”现场,12个“优秀教育培训品牌”隆重揭晓。获得“优秀教育培训品牌”的辅导机构有:状元桥辅导站、大成教育、一鸣外语、优学教育培训中心、三人行数学工作室、明德文化艺术中心、赋格音乐教育中心、达芬奇专业美术学院、芦芳拉丁舞学校、雅乐琴行、商桥少林文武学院、明鑫体育游泳俱乐部。

“优秀教育培训品牌”在今年7月份启动,由漯河日报社教育事业部、商贸事业部联合推出,旨在全市发掘、弘扬并表彰一批实至名归的教育培训机构。更是为了树立漯河教育培训行业品牌形象,提高培训机构品牌意识,促进漯河教育培训行业的和谐发展,本次活动,得到了一批有实力、口碑好,师资强、规模大的教育培训机构的支持,经过报纸投票、微信投票及相关资质审核,首批“优秀教育培训品牌”脱颖而出。

颁奖活动现场,主办方负责人告诉记者:“在这样一场盛会上颁奖,也是借着活动的人气儿,让更多的家长了解我市有哪些优秀的教育培训机构。”

打造“一站式”消费模式

为期三天的展会在阳光灿烂的天气里圆满结束,三天的时间虽然很短,但再一次证明了品牌的影响力。签单的多少不是衡量一个活动成功与否的惟一标准,由本报主办的“家博会”旨在让更多消费者能够在这里买到自己真正满意且放心的产品,真正得到实惠,真正享受到便捷的“一站式”服务。

本届“家博会”在宣传方面和促销力度上做好了准备工作,无论是活动的预热期还是执行力度,都体现出了主办方的用心程度。自“家博会”开办以来,历届展会都承载着消费者的期盼,本届如此,未来的每一届“家博会”依然如此。

让我们共同期待下一届“家博会”更加精彩。



10月29日,安利驻马店分公司组织200多名营销人员在沙澧公园景区参与徒步大会。同时,在活动现场设置了“XS功能饮料和纽崔莱蛋白粉营养早餐”区域,为市民免费提供饮用。
王琳 摄

怎样预防电视辐射

1.减少灰尘即减少辐射

研究证明,灰尘是电磁辐射的重要载体。如果你的液晶电视不是经常擦拭,那么,即使关掉它们了,电磁辐射仍然留在灰尘里,继续对你的健康产生危害。因此,液晶电视最好经常擦拭,清除灰尘的同时,也就把滞留在里面的电磁辐射一并清除掉了,可以有效地防止辐射对健康的危害。另外,灰尘还会使电子元器件、电路板和散热器经常超负荷工作,最终导致耗电量增加,甚至会

烧坏电子元件。

2.电视旁尽量少摆电器

电视虽然本身的辐射较少,但是家中许多都是高辐射体。因此,电视附近尽量不要摆放过多的电器,如电冰箱和电视机应尽量离得远一些,这除了避免在观看电视时受到这些电器辐射影响,还要避免产生磁场干扰。如电视机与音响音箱需要保持一定的距离,不要靠得太近,收录机及音箱中有带有很大磁性的扬声器,并在周围形成较强的磁场,这个磁场也会直接影响到液晶电视的电场。 据人民网

冰箱结霜影响制冷

如果冰箱结霜太严重,会影响冰箱的制冷效果,甚至连门都打不开。很多人图省时,直接拿工具敲碎冰霜,但这样很容易造成冰箱蒸发器损坏。下面介绍几个安全的去霜方法:

1.温水

同样将冰箱断电,取出所有食品和杂物。然后把装有开水的碗放入冰箱中。数分钟后,冷冻室壁上的霜块开始整块脱落(对尚未脱落的,可用手轻扳)。如果

冷冻室顶部没有金属蒸发板,盛开水的饭盒应上盖,以免低温下的塑料内壁因骤然升温而变形。

2.电吹风

做好前面的断电清空处理之后,用吹风机或电风扇慢慢把冰吹化,并在冰箱的最底层铺上毛巾吸水,把所有的冰都清理干净后,最好要用消毒过的干净毛巾擦拭一遍,再蘸清水擦干净。

据家电网

实木家具保养小窍门

实木家具表面都会有一层保护家具木质层的油漆,就像是人们的皮肤一样,也是因为跟皮肤一样,所有家具漆面的保养也相当重要,下面小编教大家几个实木家具保养的方法。

常用湿毛巾擦拭家具,使漆膜保持足够水份,避免严重脱水,使漆膜老化,需要注意的是在潮湿的季节里不需要。

红木家具需要擦时,应该用柔软的干布。

家具漆面如因使用不慎,被放在上面的开水杯烫出一圈白

色斑痕,用绒布蘸煤油、酒精、花露水或浓茶汁擦拭后用软布擦干净,烫斑即可去除。

家具安放好之后,切忌随意搬动,摇动,震动,以免连接部位变形,脱落。

家具上如粘上污渍或酸、碱腐蚀性化学物时,要及时用肥皂水将其洗掉并用清水洗净,干燥后上蜡一次。如果不慎沾上肥皂水、酯、碱、酱油及7摄氏度以下的水时,虽不会严重损伤家具表面但也应该随时用软湿布擦,并用软干布擦干。

家具避免暴晒,曝淋,触地部位避免水浸,不然漆膜老化速度会加快,结构很容易变形。

擦家具要用柔软干净的干布或纱布,以保持其表面的清洁。每隔一季或半年应涂抹上光蜡或汽车油蜡一次,以保持家具油漆光亮。

不要使用坚硬异物触碰家具表面漆膜以及烟头等高温物品或液体接触漆膜,这样会给家居带来不可逆转的损毁。

据家居网

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不

良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。电话:3117156 15839581290